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Roterende blinklys
Groundsmaster® 360-serien universalmaskine
Modelnr. 120-0256

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Frakobl batteriets minuskabel

Mærkat, roterende blinklys 1
Kontakt 12
Ledningsnet 1

Monter kontakten

Roterende blinklys 1
Fatning til roterende blinklys 1
Monteringsenhed til roterende blinklys 1
Bøjleskrue 1
Låsemøtrik, 3/8 tomme 2
Monteringsplade 3

3

Ledningsbånd 3

Monter det roterende blinklys på
styrtbøjlen

Roterende blinklys 1
Fatning til roterende blinklys 1
Monteringsenhed til roterende blinklys,
førerhus 1

Skrue, 3/8 x 7/2 tomme 1
Flangemøtrik, 3/8 tomme 1
Monteringsplade 3

4

Ledningsbånd 3

Monter det roterende blinklys på
førerhuset

5 Kræver ingen dele – Tilslut batteriets minuskabel

1
Frakobling af batteriets
minuskabel

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Placer maskinen på en plan flade, sænk

klippeenhederne, stands motoren, aktiver
parkeringsbremsen, og tag nøglen ud af tændingen.

FORSIGTIG
Hvis du lader nøglen sidde i tændingen, kan
andre personer utilsigtet komme til at starte
motoren og forårsage alvorlig personskade på
dig eller andre omkringstående.

Fjern nøglen fra tændingen, før
vedligeholdelsesarbejde påbegyndes.

2. Kobl batteriets minuskabel fra batteriet.
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Montering af kontakten til det
roterende blinklys
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Mærkat, roterende blinklys

1 Kontakt

1 Ledningsnet

Fremgangsmåde
1. Skær og fjern forsigtigt mærkatmaterialet for at

blotlægge den udtrykkede del i kontrolpanelet
(Figur 1).

2. Fjern den udtrykkede del fra kontrolpanelet for
at blotlægge monteringshullet til den nye kontakt
(Figur 1). Fil hullets kanter, indtil de ikke længere
er skarpe.
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Figur 1
1. Mærkat til roterende

blinklys
3. Udtrykket del

2. Kontakt

3. Rengør kontrolpanelet omkring monteringshullet.
4. Sæt kontakten ind i kontrolpanelets hul som vist i

Figur 1.
5. Sæt mærkaten til det roterende blinklys fast på

kontrolpanelet (Figur 1).
6. Fjern de (5) rundhovede skruer, der fastgør

kontrolpanelet på tankdækslet på maskiner, der ikke

er udstyret med et førerhus. Fjern de (2) rundhovede
skruer, der fastgør adgangspanelet til kontrolpanelets
side på maskiner, der er udstyret med et førerhus.

7. Hæv panelet, og sæt det indkapslede ledningsnetstik
i kontakten.

8. Find ledningsnetstikket med angivelsen ”Accessory”
(Tilbehør). Sæt ledningsnetstikket ind i stikket.

9. Før ledningsnettet til styrtbøjlens højre rør eller til
det bageste højre hjørne af førerhuset.

10. Fastgør ledningsnettet med kabelbånd, således at det
ikke kommer i kontakt med varme eller roterende
dele og mulige klempunkter.

11. Monter kontrolpanelet eller adgangspanelet med de
skruer, der blev fjernet tidligere. Tilspænd skruerne
til 2,8 Nm. Stram ikke skruerne for meget.

3
Montering af det roterende
blinklys på styrtbøjlen
(Køretøjer uden førerhus)

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Roterende blinklys

1 Fatning til roterende blinklys

1 Monteringsenhed til roterende blinklys

1 Bøjleskrue

2 Låsemøtrik, 3/8 tomme

3 Monteringsplade

3 Ledningsbånd

Fremgangsmåde
1. Monter monteringsenheden til det roterende

blinklys (styrtbøjle) løst indvendigt på højre
styrtbøjleopstander med bøjleskruen og (2) 3/8
tomme flangemøtrikker som vist i Figur 2.
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Figur 2
1. Bøjleskrue 5. Låsemøtrikker
2. Roterende blinklys 6. Monteringsplade
3. Fatning til roterende

blinklys
7. Kabelbånd

4. Monteringsenhed til
roterende blinklys

2. Anbring monteringsenheden til det roterende
blinklys 19 cm fra styrtbøjlens top, og stram
bøjleskruerne (Figur 3).
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Figur 3
1. 19 cm

3. Monter fatningen på monteringsenheden til
det roterende blinklys med den medfølgende
kontramøtrik (Figur 2).

4. Sæt det roterende blinklys på fatningen og stram
vingemøtrikken (Figur 2).

5. Før ledningsnettet op ad styrtbøjlen og slut det til
fatningen til det roterende blinklys.

6. Sæt monteringspladerne fast på styrtbøjlen, og
fastgør ledningsnettet på pladerne med kabelbånd
(Figur 2).
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Montering af det
roterende blinklys
(Køretøjer med førerhus)

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Roterende blinklys

1 Fatning til roterende blinklys

1 Monteringsenhed til roterende blinklys, førerhus

1 Skrue, 3/8 x 7/2 tomme

1 Flangemøtrik, 3/8 tomme

3 Monteringsplade

3 Ledningsbånd

Fremgangsmåde
1. Fastgør monteringsenheden til det roterende blinklys

(førerhus) på tappen i det bageste højre hjørne af
førerhusets ramme med en 3/8 x 7/8 tomme skrue
og en 3/8 tomme flangemøtrik (Figur 4). Sørg for,
at tappen på monteringsenheden til det roterende
blinklys hviler mod bunden af tappen på førerhusets
ramme.

2. Monter fatningen på monteringsenheden til
det roterende blinklys med den medfølgende
kontramøtrik (Figur 4).

3. Sæt det roterende blinklys på fatningen og stram
vingemøtrikken (Figur 4).

4. Før ledningsnettet op til førerhusets hjørneopstander
og tilslut det til fatningen til det roterende blinklys.

5. Sæt de (2) monteringsplader fast på førerhusets
hjørneopstander og sæt ledningsnettet fast på
pladerne med kabelbånd (Figur 4).

G016456

1

2

3

4

5

6
7

Figur 4
1. Skrue, 3/8 x 7/8 tomme 5. Flangemøtrik
2. Roterende blinklys 6. Monteringsplade
3. Fatning til roterende

blinklys
7. Kabelbånd

4. Monteringsenhed til
roterende blinklys

5
Tilslutning af batteriets
minuskabel

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Slut batteriets minuskabel til batteriet.

2. Kontroller, at det roterende blinklys fungerer
korrekt.
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